



В Костромской области вынесен приговор бывшему заместителю начальника областного управления МВД



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника управления МВД России по Костромской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Информация о незаконной деятельности бывшего заместителя руководителя областного УМВД была получена в ходе оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками региональных управлений федеральной службы безопасности и министерства внутренних дел.

Следствием и судом установлено, что в 2013-2015 годах обвиняемый, явно превышая свои должностные полномочия, незаконно использовал автотранспорт, принадлежащий УМВД Костромской области, и труд сотрудников УМВД, в личных целях. Действиями обвиняемого УМВД Костромской области причинен ущерб, выразившийся в сумме не менее 159 тысяч рублей, а также в незаконном расходовании материально-хозяйственных ценностей, горюче-смазочных материалов, нерациональном использовании материальной базы и труда личного состава УМВД России по Костромской области.

Ущерб, причиненный в результате преступления, добровольно возмещен обвиняемым в ходе предварительного следствия.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1102819>